

ATM机吞钱要等两天才能取,偏偏老妈第二天要“搭桥” 银行员工先垫1万元救了急

如果存钱时钱被吞了或者卡被吞了,怎么办?前天下午,南京市民梁先生就遇到了这样的事,存钱时1万元现金被ATM机吞了。而这1万元是母亲第二天手术的救命钱,他打电话给银行客服,银行的流程规定必须要等两天左右才能解决,最终三名银行员工自筹了1万元给梁先生救急。

前天下午,梁先生揣着5万元跑到了迈皋桥网板路一家银行的自助区。母亲第二天要做心脏搭桥手术,需要大笔的手术费,拿着这笔筹到的钱,梁先生不敢放在身上,决定存在卡里面,到時候在医院直接刷卡。存钱的时候,意外发生了:5万元钱分五次存进去之后,听到一阵“咔咔”声,卡上最后显示却只存入了4万元。另外1万元被吞进了机器里,也没显示存入。

梁先生急了,他赶紧拨打了ATM机上留的客服电话,说明了情况。经过半个小时左右的沟通,最终银行表示会特事特办,让梁先生晚上9点以后到位于三元巷的省分行运营控制部去取钱。

梁先生当晚赶到了三元巷,三名工作人员还留在办公室帮他办手续,但是由于银行流程十分复杂,还是需要两天左右的时间才能将钱退回来。于是三名工作人员干脆将自己的钱凑起来,将1万元钱交给了梁先生。梁先生则表示会及时来银行补办手续,将钱退回来后归还给他们。

“他们为了我,晚饭都没有吃,忙了几个小时,我很感激,也扭转了我对银行服务的印象。”昨天记者联系了梁先生,他对于银行员工的仗义做法很

感激。据他称,昨天上午,母亲的心脏搭桥手术已经顺利进行。

“其实我也理解,他们也有工作程序,得出保险柜、清点、对账、审查,要是出差错肯定也不行。”梁先生说。

梁先生表示,银行应该采取应急机制,毕竟机器难免出错,吞卡或者吞钱的事情也时有发生,那么当事人有急用怎么办呢?“都等到第二天第三天再处理?银行应该有个应急机制,可以设立储备金,只要内部系统查到账上确实有钱,应该从储备金里拿出来解决人家暂时的困难。这也叫以人为本嘛。”

昨天下午,银行方面解释说,前天梁先生遇到的情况,是系统出错,导致吞了1万元存款。客户打电话给客服后,了解到客户母亲要住院手术,立即采取了特别措施,最后由几位员工帮其垫付了款项。

他表示,按照系统清算的流程,机器出故障后,钱的确不能立即取出。

另外一家股份制银行的工作人员也表示,银行的复核清算是很严格的,如果出了故障要清点,由上级的清机中心去清算,但又不能接触钞票,相关程序走下来,的确需要数日。

快报记者 孙玉春

金光闪闪奔驰作伴,我们婚啦!



黄金婚车,开启幸福生活 快报记者 路军 摄

快报讯(见习记者 张楚洁)黄金奔驰,你见过吗?如果你在路上偶遇黄金奔驰,车头还摆着心形花束,里面坐着新郎新娘,会不会驻足欣赏呢?昨天上午,汤山的一对新人就用了这样一辆金光闪闪的车开启了幸福生活。

昨天一早记者来到新娘家楼下,看到了这辆黄金婚车:车周身覆盖了一层金箔。整辆车金灿灿的,在阳光下泛着光,看起来十分气派。黄金奔驰车的前后及两侧都被扎上了鲜花,排在浩浩荡荡的接亲队伍最前面,十分抢眼。婚车的牌照处被一张“娶老婆喽”的结婚“喜帖”挡住。通过外型及车后的标识来看,金车的型

号应该是奔驰S350,随后也得到了新郎的证实。即使是这一型号的普通车型市场价格一般也要140万元左右,眼前的这辆黄金奔驰绝对可以算得上是“豪车中的豪车”,活动主办方工作人员告诉记者,这辆黄金婚车的价格不菲,要150多万。

黄金婚车停在新娘家楼下,立刻吸引了众人围观。很多人上前围着车转,仔细地欣赏这辆空婚车,还时不时地摸一摸,还有些人抢着和黄金婚车合影留念,婚车一下成了主角。原来,这辆婚车是新郎新娘在参加一次黄金婚车免费使用抽奖活动中抽中的。

商贩鼻梁骨折,两名协管员停职 冲突过后,双方都伤了

前天下午,下关区阅江楼街道城管队员在龙江路治理占道经营时,遭遇一商贩阻拦,继而发生冲突,冲突中商贩鼻梁骨被打骨折,左眼淤血肿胀严重,左臂软组织挫伤。目前,两名打人的协管员已经被停止工作,接受调查。

目击者: 为收碎冰机,协管员动了手

昨天上午,记者来到事发地下关区龙江路133号,刚一提到城管前天来执法,附近的所有商户老板都一同指向了一家较大的门面“江苏凡运水产”。另一家做水产生意的老板说:“昨天下午2点多,突然来了七八个城管,要把他家的碎冰机收了,当时他店里没什么人,老板的弟弟在睡午觉。”

据其余几位目击者介绍,当城管队员下达了收缴通知书以后,便开始进店里拔碎冰机的插头,准备将机器抬上车。此时老板的弟弟刘师傅冲了出来,死死抱住碎冰机。“反正我们没听见有什么口号,就见突然有城管队员开始对他动手,我们和其他城管就两边拉架,他们有七八个人,刘师傅眼睛和鼻子流了很多血。”

据了解,事发后城管队员立马将刘师傅送到了附近医院救治。

当事人: 不容分辩,出手就打

记者昨天上午在医院急诊室看见刘师傅,他正在挂水。CT扫描显示,刘师傅鼻梁骨折,左眼淤血肿胀,左脸颊颧骨部位有2厘米长伤口,左前臂软组织挫伤。刘师傅回忆:“当时我正在睡午觉,就听见城管说要收我家的碎冰机,机器不值多少钱,但是每天做生意都要用,没有它就不能开工。”刘师傅连忙从床上翻身而下,趑趄着拖鞋冲出店门一下抱住了碎冰机。

据目击者说,当时上前抬机器的城管队员有七八名,他们看见刘师傅阻拦执法,就开始拉扯他的手臂。“我不让他们抬,他们就拽我的手,后来有三四个人干脆就开始打我,我双手被按着,护都护不起来,几拳下来我的左眼就看不见了。”刘师傅说。

城管: 他喝了酒,先不慎打到了队员

“当时带领执法的是童副中队长。”昨天上午,阅江楼街道城管王主任向记者介绍,城管队员按照执法流程,先将收缴通知书送到了相关人员手中,然后才进店拔插头,准备抬机器的。

“他死死抱住碎冰机的时候,队员们闻到了有一股较浓的酒味。队员们想将他拉开时,他就开始向后使劲挥动手臂,在这个过程中,不小心打到了我们。”据介绍,被打到的第一名协管员并未有什么反应,只是大声问他为什么要打人,当刘师傅第二次打到另一名协管员时,这名姓张的协管员没忍住重重地还了一拳,“后来现场情况就很混乱了,拉架的人也很多,但是我们承认确实动手了,而且不止一个人,不止打了一拳。”王主任说。

目前,初步查明的两名动手的协管员已经被停职,在核实了所有情况后,会作出进一步处理。王主任说:“不论是谁先动手,打人都是不对的,昨天和今天我们都向刘师傅道了歉,现在希望刘师傅安心养伤,我们会负责到底。”

现状: 占道经营严重,治理困难

据了解,城管队员前去收缴碎冰机,是因为有人举报他长期占道经营,碎冰机每天都放在人行道上作业。记者在龙江路看见,整条路大部分商户都在经营水产生意,泡沫箱、大盆、整块整块的冰、等待装货的车,占满了龙江路东侧的人行道和快车道。

王主任说,龙江路占道经营问题是老大难,一直在治理,但是一直没有效果。目前,下关区各个街道城管科也在研究,如何以一种较妥当的执法方式,既能将城市环境治理好,又可以减少类似的冲突发生。快报记者 陈志佳

带小孩乞讨遇劝阻,骂人又动手 这两个女子还挺凶的

快报讯(见习记者 黄昆)昨天中午12点半左右,在地铁新街口站靠近新百方向的通道内,市民高女士和许女士看到两名女子带着两个3岁左右的小孩在乞讨,便上前劝阻并报警,没想到惹祸上身。

记者到达现场时,带小孩乞讨的女子正指着高女士和许女士破口大骂,说她们多管闲事。两位女士则指责两人不该带小孩出来乞讨,并质问小孩是否为她们亲生,“哪有母亲带着亲生儿子上街乞讨的?”

双方争执不下,情绪越来越激动,一名乞

讨女冲过去,试图攻击许女士,警察赶紧上前阻拦,但另外一名女子也开始动手起来。高女士看不下去了,直接一脚踢了出去,双方差一点打成一团。围观的市民越来越多了,纷纷指责两名带小孩乞讨的女子不对,自己做了错事,不听劝阻还动手。

在市民们的指责声中,两名女子被警察拉开,带上小孩到派出所接受调查去了。围观市民说,两名女子讲话是甘肃口音,回答两个小孩的来历讲得倒没问题,但不知为何冲动起来。目前,此事正在进一步调查中。

康美国际 C 美活力乳房管理中心 25 日实力升级

2011年10月25日,一场汇聚中美日韩顶级丰胸巨擘的美胸盛宴——康美国际 C 美活力乳房管理中心耀世升级暨粉红丝带百万美胸基金拯救乳房缺陷女性启动仪式在康美国际拉开序幕,“中国第一美胸皇后”Amie 亲临现场, F 罩杯完美胸部惊艳四座!

作为华东地区最大的乳房假体综合管理权威机构,康美国际 C 美活力乳房管理中心深知乳房之美对于女性的重要性。在本次升级新闻发布会中,康美国际来自中美日韩

的美胸专家团队首次震撼亮相——汇聚“亚洲金牌丰胸大师”胡朝辉、“全球妙手丰胸第一人”布莱恩·肯尼博士、“中国乳房整形之父”罗盛康教授、“乳房整形再造救星”栾杰教授、“自体脂肪丰胸先行者”李勤教授、“第三间隙内窥镜技术开创者”李劲良主任、“日本国宝级胸雕大师”平井隆教授、“韩国明星御用美胸大师”文炯轸教授等中美日韩权威国际专家的力量。与“中国第一美胸皇后”共同点亮中心升级仪式,开启丰胸奢宠定制时代!

康美国际 C 美活力乳房管理中心升级发布会上,还面向全球首发了全胸测量美塑技术,强调根据年龄、职业、胸部基础条件,测量胸部的高度、宽度、锥度以确定胸型所需要的假体形状、尺寸,直击12种乳房缺陷。从产品、专家、技术、手术、安全、服务等多维度保障美胸的效果和安全。“中国乳房整形之父”罗盛康教授盛赞:“全胸五维测量美塑技术是全国首个为求美者个性化定制丰胸的技术,打破了千篇一律的传统模式,引领了全行业的发展!”

同仁眼科帮你实现当兵梦想

新一轮的冬季征兵又开始了。在征兵体检不合格的原因中,近视和过度肥胖占的比例最大,不少人因此被刷。而为了实现当兵梦想,不少年轻人选择了准分子手术摘掉眼镜。

现在常见的手术设备主要有威视、鹰视、博士伦、尼德克等。而决定屈光手术安全、拥有完美术后视觉质量的关键不仅

在于精良的设备,严格的手术前检查,规范的手术流程,最重要的是手术医生精益求精的技术和丰富的手术经验。目前,南京同仁医院与北京同仁医院眼科屈光治疗中心实现了无缝对接,来自北京同仁医院著名准分子手术专家周跃华、齐颖、翟长斌等均作为南京同仁医院长驻专家,他们每年完成大量的准

分子激光屈光手术,在患者适应症的选择、手术方式的选择、手术设计、手术过程中并发症的处理等方面,具有丰富的临床经验。

据悉,南京同仁医院与北京同仁医院的患者绿色通道也基本建立,如果出现极为复杂的屈光手术问题,可立刻通过绿色通道,实现北京、南京之间的技术共享。

沈苏